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Dª ELISENDA PÉREZ ESTEVE, Senadora electa por Girona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU y D. 
JORDI MARTÍ DEULOFEU, Senador electo por Girona, del GRUPO 
PARLAMENTARIO ESQUERRA REPUBLICANA-EUSKAL HERRIA BILDU, al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta con respuesta escrita:

Durante el 20 y 23 de enero, el temporal Gloria azotó brutalmente Catalunya 
causando daños de millones de euros. Desde el Gobierno se adoptaron medidas 
urgentes y se comprometió a pagar el 80% de las ayudas por los daños en un plazo 
de 4 meses a partir del 7 de febrero y el resto en la mayor brevedad posible. Algunos 
municipios ya habían recibido la comunicación del día de inicio de las obras para las 
reparaciones cuando el país entro en Estado de alarma por el COVID-19. A partir de 
aquí, todos los plazos se congelaron, así como las ayudas y las obras. Por desgracia,
la crisis provocada por el COVID-19 no va a ser corta, de echo se ha ampliado hasta
2 veces el estado de alarma y nos tememos que esta temporada de verano va a ser 
de las peores nunca vividas. Los municipios turísticos son los que más van a sufrir, 
ya que no tendrán las infraestructuras dañadas por el temporal Gloria arregladas y 
sufrirán el desconfinamiento y posterior crisis del COVID-19 en plena temporada de 
verano. Los ayuntamientos son absolutamente conscientes que la prioridad absoluta 
ahora mismo es la emergencia sanitaria. Pero cuando haya pasado esta primera 
emergencia, en el camino de volver a intentar recuperar una economía muy dañada, 
son los mismos ayuntamientos que necesitan tener los paseos marítimos y las playas
adecuados para la temporada de verano.

Así que, por todo ello preguntamos:

- ¿Cuándo piensa el Gobierno que va a poder empezar las obras de reparación de 
los daños del Temporal Gloria? ¿Y con que duración?
- ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno abonar las cantidades anunciadas?
- ¿Se ha planteado el Gobierno revisar las cantidades anunciadas visto que hay 
municipios a los que no llega el presupuesto para arreglar todos los daños?
- ¿Qué previsiones tiene el Gobierno para calendarizar el resto de reparaciones que 
no están incluidas en el primer anuncio de ayudas?



- ¿Cuántas ayudas han hecho efectivas, por que importe y a que municipios?
- ¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para ayudar a los municipios turísticos a 
salvar la temporada de verano?
- ¿Tiene previsto el Gobierno elaborar el estudio del comportamiento de los 
temporales en el futuro?
- ¿Se ha planteado el Gobierno elaborar un plan de choque para salvar la economía 
de los municipios ya afectados por el Temporal Gloria y ahora afectados por el 
COVID-19?
- ¿Ha solicitado el Gobierno el Fondo de Solidaridad del Fondo Social de la Unión 
Europea para catástrofes naturales graves?
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